



2019年2月20日 関西ペイント株式会社 関西ペイント販売株式会社

## 第3回 次世代火力発電 EXPO に出展します!

関西ペイント株式会社(本社:大阪、石野 博 社長 CEO)及び関西ペイント販売株式会社(本社:東京、毛利 訓士 社長)は、2019年2月27日(水)~3月1日(金)に東京ビッグサイトにて開催されます第3回 次世代火力発電 EXPOに出展しますので、お知らせいたします。

一 記 一

口第3回 次世代火力発電 EXPO

日時 : 2019年2月27日(水)~3月1日(金) 10時~18時(3月1日のみ17時終了)

場所 : 東京ビッグサイト

(弊社ブースは、東6ホール出入口から一番奥の【E55-44】ブースです)

ホームページ URL:

http://www.thermal-power.jp/

弊社は 2016 年に火力原子力発電技術協会へ塗料メーカーとして唯一入会したことから、 第1回より本展示会への出展を継続しております。

## □弊社出展品 :

1. 【水性テクトシステム】 <JPMS30 及び 31 規格適合品>

2. 【バリヤーシリーズ】 <超長期防食・エポキシ被覆材料>

3. 【ルビゴール】 <新世代高性能塗料>

4. 【サモスター配管用 E・配管用 S】 <保温材下腐食(CUI)対策塗料>

5. 【バイオックス】 <無公害防汚塗料>

6. 【サモスター】 <耐熱シリコン樹脂アルミニウムペイント>

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

関西ペイント販売株式会社 防食塗料販売本部 営業開発部 岡本 昌彦

TEL: 03-5711-8904 FAX: 03-5711-8934